

## 恩福堂活水伉儷團台灣短宣體驗分享 (2018年8月1至5日)

高舜麟 許如鈺 高曦家庭 Barry Kim Hazel Family

感謝神給我們一家有這短宣的機會、經歷。Kim 和 Hazel 已是第二年暑假去到中壢播道會短宣。

台灣的暑假比香港長得多，孩子們放暑假，高年級的有時候回學校補課，低年級的孩子幾乎只靠家長安排活動。中壢播道會看到社區、家長有這個需要，一年又一年籌辦暑期課程給幾十個不同年齡的孩子，少至幼稚園中班，大至初中。暑期課程為期六星期、每星期五天全日制的。「全日制」顧名思義就是學、玩、食、睡全包。

這課程過去就只有姜傳道全權負責，她既要統籌，也親身上陣；而且不會因此而暫停每天區內長者的事奉。我的而且確被全心全意服侍社區的姜傳道所感動，就是她那顆單單為回應神大愛的心最為動人。

今年喜見福音幹事明邑的加入，他同樣是全心全意地去愛和教導暑期課程的孩子，說實在，短宣隊只不過是逗留數天，相較六星期全程參與的他倆，我們能帶給孩子們生命的影響力是很少很少，因為他們的成長和改變只有在日復日地陪伴和教導才能慢慢地出現。那去短宣豈不是沒用？絕對不是，即使只是負責兩三天的課程、長者活動，甚或是維修也好，這一切都能為傳道人和幹事騰出稍為歇息的空

間，讓他們無論在身體或在心靈上抖抖氣，使他們能夠走更遠更長的路。可以做到這一點也是短宣的另一番意義和價值。感謝主讓我們一家在這事奉上有份，我們原是不配，但感謝神的揀選。